



动态

庆祝中国海军60周年多国海军活动开幕 国产核潜艇将参加海上阅兵

随着韩国“独岛”号抵达，来参加海上阅兵的14个国家的21艘军舰全部停泊青岛。

庆祝中国人民解放军海军成立60周年的多国海军活动20日晚在青岛正式拉开帷幕。

以“和谐海洋”为主题

以“和谐海洋”为主题举办的这次活动，旨在加强海上安全合作，共创和谐海洋环境。

多国海军活动开幕式暨大型招待会，当日18时在青岛大港三号码头举行。中央军委委员、海军司令员吴胜利上将出席开幕式并致辞。

吴胜利首先代表中国海军全体官兵，对世界五大洲前来参加活动的各位海军领导人和各国海军官兵表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。

吴胜利强调，构建“和平、和谐、合作”之海是中国海军举办这次活动的主题和期盼，希望能够借此加强各国海军的交流，搭建增进了解的平台，创造共商维护海洋安全的机会，促进世界更多地了解中国 and 了解中国海军。

在开幕式暨大型招待会上，多国军乐队进行了联合演奏。各国官兵同台献艺，共同奏响了和谐的乐章。

随后，新西兰海军代表团表演了传统舞蹈毛利舞。开幕式暨大型招待会在盛大的焰火表演中结束。

来访的各国海军代表团团长、舰艇官兵代表和中国海军官兵代表及青岛市社会各界人士代表出席了开幕式。

在重大节日或庆典活动中，举办以海上阅兵为重要内容的多国海军交流活动，是世界各国海军的惯例。



4月20日18时，中央军委委员、海军司令员吴胜利出席开幕式并致辞。新华社发

海军副司令员详解海上阅兵

庆祝中国人民解放军海军成立60周年多国海军活动拉开序幕之际，海军副司令员丁一平海军中将在接受记者专访时，介绍了多国海军活动和海上大阅兵的准备情况、举办目的和具体内容。

23日是海上阅兵难得“窗口”

“天气是我们最担心的问题。”丁一平说，青岛正处于“好两天、坏两天”的春夏交接季节性气象过程，容易出现阴、雨、雾等不良天气。如果天气不好，必然影响到海上阅兵。

从19日下午开始，受强冷空气影响，青岛出现了阴雨大风天气。

丁一平说，我们在大风中的安全措施很周

密，所有来访舰艇都已安全靠岸。目前气象资料表明，22日开始，冷空气过程将结束，天气将开始转好。

丁一平说，如果没有大的意外，23日的海上阅兵可以正常进行。24日，青岛可能又会迎来一个冷空气过程。

“目前各项准备工作已经就绪。我对这次活动的顺利开展充满信心。”丁一平说。

中国参阅舰艇全为国产

据丁一平透露，这次海上阅兵展示的中国海军舰艇和武器全部为国产装备。参加阅兵的舰艇以北海舰队为主，也有部分东海舰队和南

海舰队的代表；既有新型舰艇，也有已经服役一段时间的舰艇。选择参阅舰艇的主要标准，以不影响各舰正常训练和任务为前提。

这次来青岛的21艘外国海军舰艇同样各式各样，有战斗舰艇，也有辅助舰船，大的排水量一万多吨，小的几百吨，就像是世界各国海军的“奥运会”。

丁一平说，外国舰艇在海上阅兵时的顺序排列将遵循国际惯例——战斗舰艇在前，辅助舰艇在后；吨位大的舰艇在前，小的舰艇在后；在舰艇类型、大小相同的情况下，则按照各个国家英文首字母排序。

丁一平介绍说，除了海上阅兵，这次多国海军活动还有很多内容。从海军领导人到普通水兵，各级官兵都能通过研讨会、双边交流、专业领域交流等不同层次的渠道进行充分沟通。同时，各国海军还将举行足球、篮球、舰艇比赛和军乐队联合演出等活动。

中国有核潜艇不是秘密

丁一平说，核潜艇将出现在海上阅兵的中方舰艇编队里。

“中国有核潜艇并不是什么秘密。”丁一平表示，发展核潜艇是保卫中国国家安全的必然要求。早在上个世纪60年代，毛泽东主席就提出“核潜艇，一万年也要搞出来”。

丁一平强调说，与美国、俄罗斯等国相比，中国核潜艇的数量并不多。更重要的是，中国的国防政策和核战略是防御性的，这是中国对世界作出的庄严承诺。

“中华民族文化的核心是‘和’，中国和中国海军的发展不会对世界其他国家构成威胁。”丁一平说，作为维护和平的一支重要力量，中国海军只会为世界和平、地区和平和海洋和平作出贡献。

均据新华社

试驾好礼缤纷送



2009全国城市汽车节油极限挑战赛中，福克斯两厢1.8L手动舒适型百公里油耗低至4.20L，蒙迪欧-致胜2.3L至尊型自动挡百公里油耗低至5.94L。快来各地经销商体验福特家族低油耗和精彩活动！



麦柯斯 S-MAX



蒙迪欧-致胜



买1.8L福克斯
坐享1.6L购置税*



新嘉年华

福特精彩家族

长安福特马自达 荣誉出品 福克斯 FOCUS 嘉年华 FIESTA 蒙迪欧-致胜 MONDEO 麦柯斯 S-MAX www.ford.com.cn 800-810-8168/400-887-7766



绿色生活环保袋



订S-MAX，就送精美车模

新福特嘉年华，惊艳上市！福特全车系，试驾有礼！

为庆祝长安福特家族新成员加盟，即日起至5月31日，欢迎来展厅试驾长安福特全车系任一款车，即有机会获赠缤纷好礼！活动期间，预订福特麦柯斯S-MAX，即可得麦柯斯精美车模(1:18)。还不快去展厅，一试为快！

*即日起至4月30日，买1.8L福克斯，即获礼金赞助，享受1.6L购置税优惠。(约等于该车《机动车销售统一发票》金额的5%)



河南天道(郑州市郑花路) 0371-65553000/65553100
许昌和协(许昌市北环路与107国道交叉口) 0374-2550000/2560000

河南西城天道(郑州市中原西路与西四环交叉口) 0371-67850888
商丘铭阳(商丘市民主西路与金桥路交汇西侧) 0370-2221222

河南裕华(郑州经济技术开发区) 0371-66780333
河南动力(洛阳市九都东路) 0379-63582233

新乡长久福祥(新乡市和平大道与南环路交叉口) 0373-3352222
濮阳福华(濮阳市中原路中段) 0393-8933333

焦作富源(焦作市塔南路南段沙河桥南) 0391-3567766